

Korrekturroller "WHITE LINE RT" • umweltfreundlich, da nachfüllbar



- saubere, exakte Anwendung
- Gehäuse grün-transparent
- durch die Druckmechanik wird die Korrekturbeschichtung geschützt
- einfache Nachfüllung
- Recycology: aus 88% recyceltem Material (ohne Band)
 Zubehör: Bestell-Nr. 5040334: Nachfüll-Kassette

- Anwendungsbeispiele:
 Korrektur von Handschriftlichem oder Gedrucktem
- praktisch für unterwegs





Korrekturroller "WHITE LINE RT"

Nachfüll-Kassette für Korrekturroller WHITELINE RT

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Korrekturroller "WHITE LINE RT"	nachfüllbar	4,0 mm x 6,0 m	transparent		346194	5040333
Zubehör: Nachfüll-Kassette für Korrekturroller WHITELINE RT		4,0 mm x 6,0 m			346217	5040334